

## Фронтовые письма.



В рамках мероприятий, посвященных празднованию 70-летия Победы сотрудница нашего отдела ЗАГС **Балобанова Ксения Игоревна** приняла участие в телевизионной программе «Фронтовые письма» (<http://mozhgatv.ru/1-4316>), где подробно рассказала о судьбе брата бабушки Михаила Михайловича Соловьёва, который участвовал в военных действиях под Ленинградом. Его письма с фронта просты и лаконичны, всё для того, чтобы не волновать родных – «обо мне не беспокойтесь, лишь бы у вас было все хорошо. Нога поправилась». В семье Ксении Игоревны с особым трепетом хранят предметы, связанные с человеком, который отдал свою жизнь за победу над фашизмом. Уникальный материал. Сохранились не только письма, но и фотографии. Симпатичный молодой человек с открытым взглядом. Рядом с ним на полях сражений Ленинградского фронта воевал и его отец Соловьёв Михаил Самсонович, сын так и не узнал о том, что отец погиб еще раньше его, в 1942 году. Сам Михаил погиб в марте 1943 года, умер от серьезного ранения в голову.

Частично ценные письма и материалы будут переданы в городской музей, чтобы все желающие могли ознакомиться и прикоснуться к тем военным годам. Почетно, что наш отдел ЗАГС внес небольшую лепту в сохранение памяти о военных подвигах. Память о наших земляках, отдавших свою жизнь за Победу, будет жить вечно.

Зам.начальника отдела ЗАГС  
города Можги  
С.А.Грачева